
Resultados do Inquérito de Satisfação 

aos alunos do 3.ºano      
julho de 2020 

N.º de alunos 
inquiridos 

N.º de respostas % de respostas 

60 58 96,7% 



1. Distribuição por género      

    24% 

    76% 

1. Distribuição por género 

Masculino

Feminino



2. A Escola Secundária Afonso Lopes Vieira  foi a tua primeira opção 
para frequentar um curso profissional? 

 78% 

22% 

2. Primeira Opção ESALV 

Sim

Não



 3. Quando iniciaste o curso tinhas conhecimento das 
competências profissionais que ias adquirir? 
  
 

[PERCENTAG
EM] 

[PERCENTAG
EM] 

[PERCENTAG
EM] 

3. Conhecimento sobre o curso 

Conhecia bem

Conhecia mais ou
menos

Desconhecia



4. Avalia o curso que estás a frequentar, tendo em conta os 
seguintes aspetos: 
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5. Indica o grau de satisfação em relação ao curso que frequentas, tendo 
em conta os seguintes aspetos: 



6. Em que medida o curso está a corresponder às tuas expetativas 
iniciais? 
 

[PERCENTA
GEM] 

[PERCENTA
GEM] 

6. Corresponde às expetativas? 

Pouco satisfeito

Satisfeito

Muito satisfeito



7. Recomendarias o curso a alguém?  

[PERCENTA
GEM] 

[PERCENTA
GEM] 

7. Recomendarias o curso? 

Sim

Não

Talvez



Principais  Conclusões  
 
 
A escola fornece um leque diversificado de conhecimentos em que os 
alunos ficam preparados para o mercado de trabalho. Mas, poderia 
convidar mais vezes parceiros a deslocarem-se à nossa escola a fim de 
podermos realizar mais atividades. 
  
Melhorar o equipamento informático, pois existem programas que são 
úteis para o curso e se trabalharmos nesses programas mais recentes, 
menos dificuldades vamos ter com os programas do local onde 
estagiamos. 
  
Melhorar o equipamento de modo a facilitar as aulas práticas. 
 
 
 
 
 

 
 
 


